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ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ  

ΑΘΗΝΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

 

Εμείς, οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι συνταξιούχοι, οι νέες και οι νέοι, που 

συγκεντρωθήκαμε στην Απεργιακή Κινητοποίηση Διαμαρτυρίας των Α.Δ.Ε.Δ.Υ.– 

Γ.Σ.Ε.Ε., σήμερα Τετάρτη, 19 Δεκεμβρίου 2012, στην Πλατεία Κλαυθμώνος, 

πιστεύουμε ότι: 

    

Η πολιτική, που εφαρμόζεται στη χώρα μας, σήμερα από την τρικομματική 

συγκυβέρνηση και την τρόικα, αποτελεί την πιο βάρβαρη επίθεση σε βάρος των 

εργασιακών, μισθολογικών, ασφαλιστικών-συνταξιοδοτικών και κοινωνικών 

δικαιωμάτων των εργαζόμενων και της κοινωνίας, από τη μεταπολεμική  περίοδο 

και μετά. 

    

Η συγκυβέρνηση, προωθεί νέα αντιλαϊκά μέτρα σε βάρος των εργαζόμενων 

και της κοινωνίας, που ήδη βρίσκονται σε απόγνωση, αφήνοντας ξανά στο 

απυρόβλητο τους οικονομικά ισχυρούς, τους έχοντες και κατέχοντες, τους 

φοροφυγάδες και τους φοροκλέπτες. 

 

Απολύσεις, ανεργία σε ύψη ρεκόρ, διαθεσιμότητες και βίαιη συρρίκνωση 

του ανθρώπινου δυναμικού του Δημοσίου και του ευρύτερου Δημοσίου Τομέα, 

περικοπές μισθών, εκμηδενισμό κύριων και επικουρικών συντάξεων, εφάπαξ 

βοηθημάτων, αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, κατάργηση 

συλλογικών συμβάσεων, ανατροπή εργασιακών σχέσεων σε βάρος των 

εργαζόμενων, ξεπούλημα των Δ.Ε.Κ.Ο. και της Δημόσιας περιουσίας, μειώσεις 

προνοιακών επιδομάτων, νέα φορολεηλασία των εισοδημάτων και των περιουσιακών 

στοιχείων των απλών πολιτών, ΟΛΑ αυτά συνθέτουν την πολιτική που επέλεξε η 

συγκυβέρνηση να εφαρμόσει και συνεχίζει να πορεύεται μ’ αυτήν.   

 

Όμως, αυτή η πολιτική, η πολιτική του μνημονίου, της σκληρής και 

μονόπλευρης λιτότητας, της πλήρους ισοπέδωσης της εργασίας, των απολύσεων 

και της ανεργίας, της δραματικής μείωσης εισοδημάτων, της ανατροπής των 

εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων, της μεγάλης αύξησης του κόστους 

ζωής, της διάλυσης των Δημοσίων Υπηρεσιών και της «ακύρωσης» των κοινωνικών 

αγαθών, που επιβάλλεται από την τρόικα και το Δ.Ν.Τ. και εκτελείται κατά γράμμα 

από την τρικομματική κυβέρνηση πρέπει να ανατραπεί.  



 

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε την απάνθρωπη και αδιέξοδη 

νεοφιλελεύθερη μνημονιακή πολιτική, που οδηγεί σε οικονομική και κυρίως 

κοινωνική χρεοκοπία.  

 

Καταγγέλλουμε την πολιτική των εκατοντάδων χιλιάδων «λουκέτων» 

μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων, του 1,5 εκατ. ανέργων και των 3 εκατ. 

πολιτών που ήδη ζουν κάτω από τα όρια της φτώχειας, της σταδιακής 

«απόσυρσης» του κράτους από την υποχρέωσή του να υπερασπίζεται, να 

κατοχυρώνει και να εγγυάται τα Δημόσια αγαθά, που είναι θεμελιώδη για τους 

πολίτες, της κατεδάφισης του κοινωνικού κράτους. 

 

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε τις συκοφαντικές, υπονομευτικές και 

διασπαστικές επιθέσεις κατά των συνδικάτων και των εργατικών αγώνων γενικά 

κατά της συλλογικής δράσης και των κοινωνικών και δημοκρατικών μας 

δικαιωμάτων. 

 

Εργαζόμενοι και κοινωνία διαδηλώνουν-αγωνίζονται-διεκδικούν και 

απαιτούν: 

 Να σταματήσει η πολιτική της εξαθλίωσης και της φτώχιας.  

 Να ακυρωθούν οι διαθεσιμότητες - απολύσεις σε Δημόσιο και ευρύτερο 

Δημόσιο Τομέα.  

 Να σταματήσει η εκ περιτροπής εργασία, η μαύρη και ανασφάλιστη εργασία, η 

ισοπέδωση των βασικών και θεμελιακών εργασιακών δικαιωμάτων. 

 Να πάψει η άθλια πολιτική της διάλυσης των Δημοσίων Υπηρεσιών και των 

Δημοσίων Κοινωνικών αγαθών (της Υγείας, της Παιδείας, της Κοινωνικής 

Ασφάλισης). 

 Να σταματήσει το ξεπούλημα των Δημοσίων Επιχειρήσεων Κοινής Ωφελείας 

και της Δημόσιας περιουσίας. 

 Να παταχθεί η ακρίβεια και τα ΚΑΡΤΕΛ - οι αθέμιτες μονοπωλιακές 

συναλλαγές. 

 Να στηριχθεί το Δημόσιο Κοινωνικό-Ασφαλιστικό σύστημα με την 

ανακεφαλαιοποίηση των Ασφαλιστικών Ταμείων, την επιστροφή των 

καταληστευμένων αποθεματικών, την ενίσχυση της εργασίας. 

 Να μειωθούν οι συντελεστές του Φ.Π.Α. στα είδη ευρείας λαϊκής 

κατανάλωσης και οι τιμές των προϊόντων και των υπηρεσιών του Δημοσίου και 

των Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας. 

 Να καθιερωθούν μισθοί αξιοπρεπούς διαβίωσης. 

 Να ενισχυθεί η ανάπτυξη και η βιώσιμη απασχόληση με σταθερές θέσεις 

εργασίας, για να αντιμετωπιστεί το εφιαλτικό πρόβλημα της ανεργίας. 



 Να σταματήσει, επιτέλους, η φορολογική λαίλαπα σε βάρος μισθωτών και 

συνταξιούχων, να αποκατασταθεί η φορολογική δικαιοσύνη. 

 Να παταχθεί επιτέλους η εισφοροδιαφυγή, η φοροδιαφυγή και η φοροκλοπή 

και να πληρώσουν οι έχοντες και κατέχοντες. 

• Να ανατραπούν οι πολιτικές της ύφεσης, της αποβιομηχάνισης, των 

ιδιωτικοποιήσεων - εκποιήσεων, του ξεπουλήματος της Δημόσιας περιουσίας, 

των Δημοσίων επιχειρήσεων στρατηγικής σημασίας και Δημοσίου συμφέροντος. 

 Να διευρυνθεί η παραγωγική βάση της χώρας. 

 Να εξασφαλίσουν ίσες ευκαιρίες στη μόρφωση, τη δουλειά και τον πολιτισμό. 

 Να σταματήσει η κατάργηση των εργατικών δικαιωμάτων. Να επανέλθει σε 

ισχύ ο θεσμός των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων και οι διατάξεις του 

Εργατικού Δικαίου που ξηλώνονται καθημερινά.  

 

Αγωνιζόμαστε: 
 

Για την ανατροπή των καταστροφικών μνημονιακών πολιτικών. 

 

Για ένα νέο κοινωνικό μοντέλο που θα ενισχύει τον κοινωνικό και αναπτυξιακό 

ρόλο του Κράτους.  

 

Για τη διεύρυνση της Δημοκρατίας. 

 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. – Γ.Σ.Ε.Ε. 


